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autoria do Vereador José Damião Freitas Maia, Vereador da Câmara Municipal de
Tabuleiro do Norte, no uso de suas atribuições legais, após ouvido este Egrégio
Plenário, vem requerer, que seja convidada a Coordenadora da Casa de Apoío em
Fortaleza, Senhora Adarliane Emanuella de Almeida Costa, a participãr da reunião das
comissões para tratar de assuntos relacionados ao atendimento à população
tabufeirense, em data a ser definida; REQUERIMENTO Ne O25|ZO23, de autoria do
Vereador Albert Einstein Freitas, Vereador da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte, no uso de suas atribuições legais, após ouvido este Egrégio plenário, vem
requerer que seja convidado o Secretário de Desenvolvimento Rural e Reforma
Agrária, senhor Francisco Massoloni da silva e o Secretário de Assuntos lnstitucionais e
Políticos, Senhor Cezanildo Alves Barreto, a participar da reunião das comissões, para
discutir a possiblidade de ligação da bomba que fica no Rio Jaguaribe na comunidade
de Coberto, em data a ser definida. Com o objetivo de abastecer o Riacho de Zé
Chaves, assim como a lagoa da Aldeia Velha, onde iria possibilitar a manutenção do
nÍvel da Lagoa, gerando assim, o acesso a pesca de peixes e um atrativo para as
comunidades, cordeiro e outras circunvizinhas; INDICAÇÃO Ns 049/2023, de autoria da
Vereadora Gerliane Freire da Silva, vem, requerer do Senhor presidente da Mesa
Diretora, que envie ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que seja providenciado
através da secretaria competente, a manutenção das pinturas das faixas de pedestres
das ruas da cidade, principalmente no centro da cidade; IND|CAÇÃO Ns 050/2023, de
autoria da Vereadora Gerliane Freire da Silva, vem, requerer do Senhor presidente da
Mesa Diretora, que envie ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que seja
providenciado através da secretaria competente, um paliativo nas estradas da
Comunidade de Barra do feijão, principalmente o acesso par a Escola padre Augusto
Régis; INDICAÇÃO Ne 051/2023 de autoria do Vereador Antério Fernandes Moreira,
vem, requerer do Senhor Presidente da Mesa Diretora, que enviei ofício ao Senhor
Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que seja enviado projeto de
Lei, que autoriza o Poder Público, conceder a permissão de direito real de uso, para
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fins de interesse público, referente ao predio da extinta EEB Manoel Lino Barreto da

comunidade de Limoeiro verde, para à Associação comunitária da comunidade de

Limoeiro Verde. Salienta o Vereador que a Comunidade se encontra com dificuldades

para organizar as reuniões e eventos por não possuir um espaço adequado para essa

finalidade, e nesse sentido a comunidade observando que a Escola se encontra

Íechada reivindica o uso para os fins que indica, frisando o intuito da referida

comunidade em providenciar a reforma do prédio; INDICAçÃo Ns 052/2023, de

autoria do Vereador Albert Einstein Freitas, solicita ao Presidente da Câmara, Vereador

Marcos Aurélio de Araújo, que enviei ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Rildson

Rabelo Vasconcelos, solicitando através da Secretaria de Meio competente, realizar o

serviço de pavimentação e frente à CASA DO CORDEL, na Rua Ziltamir Chaves, ne 3424,

no Bairro São Vicente, uma área de 19 metros aproximadamente. Saliênta que a CASA

DO CORDEL em Tabuleiro do Norte, é um verdadeiro santuário da cultura e da história
nordestina e mundial, expressada nã Literatura de Cordel. Lá o cidadão encontra:
Virgulino, Raquel de Queiroz, Paulo Freire, Gandhi e tantas outras figuras célebres,

sobre a história do Vale do Jaguaribe e sobre a própria história da Casa do Cordel.

Nesse sentido a solicitãção se dá em virtude de dar maior conforto aos vários
visitantes que se dirigem aquele local e leituras de ofícios. Dando continuidade, o
Senhor Presidente, informou que estava inscritos na tribuna popular como pessoa

física: (10min). Dr. Antônio Júlio Brilhante de Freitas. Assunto: Comemoração do dia do
Advogado; como pessoa física: (10min). Senhor Autemar Alves da Rocha. Assunto:
Evento do SEBRAE - Festa de Literatura de Cordel. Dando continuidade, o Senhor
Presidente, atendendo à solicitação do Vereador Ronaldo Malveira, referente ao
pedido de inversão da pauta da sessão, por motivo de força maior, consultou
aquiescência de todos os Vereadores sendo aprovado por todos. Em seguida solicitou
do 1s Secretário, efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia desta Sessão, que
constou: úntcn otscussÃo E voTAÇÃo: pRoJETo DE LEt Ne 07 7/zoz3, de autoria do
Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que dá denominação à via pública de RUA
PROFESSORA LUZIA GADELHA MONTETRO; PROJETO DE LEt Ne 07212023, de autoria do
Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que dá denominação à via pública de RUA
JoÃo FErrozA DA srLVA (rOÃO ANíZ|O); REQUERTMENTO Ne 021/2023, de autoria do
Vereador-Presidente Marcos Aurélio de Araúlo, vem requerer, ao Poder Executivo que
analise a possibi lidade de envio de Projeto de Lei concedendo ajuda financeira para a
Associação dos Caminhoneiros de Tabuleíro do Norte - ACATAN. Considerando que, a
cidade de Tabuleiro do Norte, é conhecida como a Cidade dos Caminhoneiros, onde a
principal fonte de renda de sua população é o transporte de cargas através de seus
vários caminhões, levando riquezas e desenvolvimento para todo o Brasil.
Considerando a importância desse projeto, que irá de encontro aos princípios,
prerrogativas e deveres da associaçã o dos Caminhoneiros. no que determina o art.39e 7e do Estatuto da Associação dos Caminhoneiros de Tabuleiro do Norte _ ACATAN.
REQUER, deste modo, o empenho para o envio de um projeto de lei concedendo
AUXíUO FINANCEIRO A ACATAN; REqUERIMENTO Ne 022/2023, de autoria dôVereador-Presidente Marcos Aurélio de Araújo, vem requerer que seja convidado o
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Senhor Holta usen Rufino de Souza, Secretário de Obras e Serviços públicos, para
participar da reunião das comissões, visando a elaboração do calendário de
recuperação das estradas vicinais do município de Tabuleiro do Norte, em data a ser
definida; REQUERIMENTO Ne 023/2023, de autoria do vereador-presidente Marcos
Aurélio de Araújo, vem requerer que seja convidado o Senhor Edicélio Targino de
Souza, Secretário de Meio Ambiente e Turismo, para participar da reunião das
comissões, para explanar sobre o LIXÃO PÚBLICO localizado na comunidade de Aldeia
Velha, como também referente ao acesso do Alto Mariano (alto do Valdon) que liga a
BR- 437, em virtude de despejos de lixos naquele local, em data a ser definida. Em
seguida o 1e Secretário verificou a presença de quórum para a ordem do dia: Albert
Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda
Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de lrÍorais, Francisco
Feitosa Guimarães, Gerliane Freire da Silva, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos
Filgueira Guimarães, Marcos Aurelio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e
Ronaldo Guimarães Malveira. O Senhor Presidente, facultou a palavra ao relatora das
matérias Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima e em seguida colocou em
votação as matérias: única discussão e votação do PROJETO DE LEI Ns 071/2023, sendo
aprovado por unanimidade; única discussão e votação do pROJETO DE LEt Ne
07212023, sendo aprovado por unanimidade; única discussão e votação dos
REQUERIMENTOS Ne 021,022, O23/2O23, sendo aprovados por unanimidade. Dando
continuidade à Sessão, o Senhor Presidente solicitou a realização do sorteio para as

falas dos Vereadores no grande expediente, que usaram a palavra os Vereadores:
Ronaldo Malveira, lrmão Chicão, Lurdinha, Clenia Chaves. Antério do Sindicato,
Professor Tim e Chico Brito, Berg Chaves, e, nas explicações pessoais usaram a palavra:
Marcos Aurélio, Clenia Chaves, Anterio do Sindicato, Leyconn Conrado, Gerly. O

Senhor Presidente informou que seria realizada a Reunião das Comissões, no dia 08 de
agosto de 2023. Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em

nome da Comunidade, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. E,
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Presidente, Secretário e demais Vereadores
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para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em d vai
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